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[bookmark: _Hlk152251494][bookmark: _Hlk223705180][bookmark: _GoBack]Ata da Quadragésima Nona Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de João Monlevade, iniciada às quatorze horas e doze minutos do dia onze de março de dois mil e vinte e seis. Feita a chamada inicial, foram constatadas a ausência justificada do vereador Revetrie Silva Teixeira e plenária do vereador Bruno Nepomuceno Braga. Havendo número regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo de João Monlevade, o Presidente declarou abertos os trabalhos, convidando a todos para ouvirem e cantarem o Hino do Município. Conforme art. 19 do Regimento Interno, não houve impugnação da ata da Reunião Ordinária anterior, sendo a mesma declarada aprovada. Foram lidas as correspondências recebidas e expedidas. Passou-se a Ordem do Dia, constatando-se as ausências justificada do vereador Revetrie Silva Teixeira e plenária do vereador Bruno Nepomuceno Braga. Em segundo turno e redação final, Projeto de Lei nº 1.622/2026, de iniciativa do vereador Carlos Geraldo Bicalho, que Dispõe sobre incluir no Calendário Oficial de Eventos do Município de João Monlevade o Dia do Motorista e dá outras providências, aprovado por unanimidade dos doze vereadores votantes presentes. O vereador Bruno Nepomuceno Braga solicitou verificação de quórum e deu entrada no plenário.  Em Segundo turno e redação final, Projetos de Lei nºs: 1.623/2026, de iniciativa do vereador Sidney de Oliveira Bernabé, que Estabelece normas de transparência relativas às locações de imóveis custeadas com recursos do Município de João Monlevade e dá outras providências, aprovado por unanimidade dos treze vereadores votantes presentes; e 1.625/2026, de iniciativa dos vereadores Alysson Barcelos Lima, Belmar Lacerda Silva Diniz e Revetrie Silva Teixeira, que Dispõe sobre diretrizes para a capacitação em noções básicas de primeiros socorros dos profissionais da educação das instituições de ensino públicas municipais e das instituições privadas de educação básica e de recreação infantil situadas no Município de João Monlevade, em consonância com a Lei Federal nº 13.722/2018, e dá outras providências, aprovado por unanimidade dos treze vereadores votantes presentes. Em segundo turno, Projeto de Lei nº 1.627/2026, de iniciativa da Mesa Diretora, que altera a Lei Municipal nº 1.781, de 04 de dezembro de 2008, para incluir o Poder Legislativo Municipal no rol de órgãos autorizados a promover cessão de servidores públicos e dá outras providências, contendo Emenda 01, apresentada pela Comissão de Administração Pública, Infraestrutura e Serviços e Emenda 02, apresentada pelos vereadores Carlos Geraldo Bicalho e Sinval Jacinto Dias. O Presidente deferiu solicitação dos autores para retirada de tramitação da Emenda 02. Às quinze horas e vinte e um minutos, a reunião foi suspensa por cinco minutos. Ao retornarem os trabalhos, a Emenda 01 foi aprovada com quatro votos contrários dos vereadores Sidney de Oliveira Bernabé, Sinval Jacinto Dias, Vanderlei Cardoso Miranda e Zuza Gino de Oliveira Bernabé e nove votos favoráveis dos vereadores votantes presentes, e o Projeto 1.627 foi aprovado com três votos contrários dos vereadores Sidney de Oliveira Bernabé, Vanderlei Cardoso Miranda e Zuza Gino de Oliveira Veloso e dez votos favoráveis dos vereadores votantes presentes. Foi lida a Proposição nº 1.630/2026, de iniciativa do vereador Alysson Barcelos Lima, que Institui, no Calendário Oficial de Eventos do Município, o "Dia Municipal do Rim" e a "Semana de Conscientização sobre a Saúde Renal", e dá outras providências. Foi lido o Anteprojeto de Lei nº 05/2026, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Institui o financiamento municipal para a realização de Festas Juninas, Semana das Crianças e Celebrações de Encerramento de Ciclo ou Conclusão de Curso na Rede Municipal de Ensino, e dá outras providências em conformidade com a Instrução Normativa nº 03/2026 da Secretaria Municipal de Educação. Foi lido o Requerimento nº 17, do vereador Bruno Nepomuceno Braga. Foram lidas as Indicações nºs: 191, 192, 194 e 195, do vereador Fernando Linhares Pereira; 196 a 200, do vereador Alysson Barcelos Lima; 201 a 205, do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz; 206 a 210, do vereador Bruno Nepomuceno Braga; 211 a 214, do vereador Carlos Geraldo Bicalho; 215 a 217, do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes; 218 a 222, do vereador João Cassimiro da Silva; 223 a 226, da vereadora Maria do Sagrado Coração Rodrigues Santos; 227 a 231, do vereador Revetrie Silva Teixeira; 232, do vereador Sinval Jacinto Dias; 233 a 237, do vereador Zuza Gino de Oliveira Veloso. Foram deferidas as Moções de Pesar nºs: 33, do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, pelo falecimento do senhor José Alves Cota; 34 e 35, do vereador Fernando Linhares Pereira, pelo falecimento do senhor Sérvio Túlio Augusto e da senhora Maria do Perpétuo Garcia, respectivamente; 36, do vereador Revetrie Silva Teixeira, pelo falecimento da senhora Gilda Maria dos Reis dos Santos; e 38, dos vereadores Fernando Linhares Pereira e Belmar Lacerda Silva Diniz, pelo falecimento do senhor Jaci Alves Silva. Foi lida a Moção de Aplausos nº 37, do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, para os voluntários da Causa Animal, representados pela voluntária senhora Fabrícia de Souza Santos Carneiro, integrante do grupo SOS Animais JM, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados no nosso município. O vereador Belmar Lacerda Silva Diniz apresentou proposição que foi aprovada com nove votos favoráveis para que a Moção, o Requerimento e as Indicações fossem votados em bloco na presente reunião. Foram aprovados: o Requerimento nº 17, com dez votos favoráveis dos votantes presentes e ausências plenárias dos vereadores Bruno Nepomuceno Braga, Marcos Vinícius Martins Dornelas e Sinval Jacinto Dias; as Indicações nºs 191 a 192 e 194 a 237, com onze votos favoráveis dos votantes presentes e ausências plenárias dos vereadores Bruno Nepomuceno Braga e Marcos Vinícius Martins Dornelas; e a Moção de Aplausos nº 37, com doze votos favoráveis dos votantes presentes e ausência plenária do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas. Não houve inscrito para fazer uso da Tribuna Popular. No horário destinado à Tribuna de Vereadores fizeram uso da palavra: Fernando Linhares Pereira, Belmar Lacerda Silva Diniz, Sinval Jacinto Dias, João Cassimiro da Silva, Maria do Sagrado Coração Rodrigues Santos, Zuza Gino de Oliveira Veloso, Carlos Geraldo Bicalho, Marcos Vinícius Martins Dornelas, Alysson Barcelos Lima, Vanderlei Cardoso Miranda, Geraldo Camilo Leles Pontes, Sidney de Oliveira Bernabé e Bruno Nepomuceno Braga. Os vereadores inscritos fizeram uso do Tempo de Liderança. Os vereadores Sinval Jacinto Dias e Fernando Linhares Pereira fizeram uso da palavra de acordo com o artigo 162, inciso II, do Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e cinquenta e sete minutos foram encerrados os trabalhos. O Presidente convidou para sessão solene para entrega de Moção de Aplausos ao Futsal Feminino de João Monlevade, proposta pela vereadora Maria do Sagrado Coração Rodrigues Santos. Feita a chamada final foram constatadas a ausência justificada do vereador Revetrie Silva Teixeira e plenárias dos vereadores Alysson Barcelos Lima e Sidney de Oliveira Bernabé. E, para tudo constar, eu, Belmar Lacerda Silva Diniz, Segundo Secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida, se achada conforme, será assinada por mim e pelo Presidente desta Casa. Sala de Sessões da Câmara, onze de março de dois mil e vinte e seis.
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